

## **KORDIS JMK V RÁMCI IGNIS BRUNENSIS OSLAVÍ 20 LET EXISTENCE IDS JMK A ROK PLNÉHO PROVOZU JEDNOTEK MORAVIA**

*Rok 2024 je 20. rokem fungování Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje. Proto se KORDIS rozhodl letošní nabídku Dnů dopravní nostalgie festivalu Ignis Brunensis udělat ve větším rozsahu než v předchozích letech a oslavit tak zmíněné výročí. Současně chce připomenout i to, že jednotky Moravia jsou na linkách IDS JMK v plném provozu nasazeny přesně jeden rok.*

### **Účast na Transport show Brno**

Ve čtvrtek 13.6. KORDIS JMK bude prezentovat novinky v technickém vybavení na brněnském výstavišti na výstavě nákladních vozidel, autobusů a služeb pro silniční dopravu Transport show Brno.

### **Vesnička IDS JMK na náměstí Svobody**

Od pátku 14. 6. do neděle 16. 6. plánuje KORDIS rozbít na náměstí Svobody po vzoru olympijských vesniček stan s ukázkou novinek nejen v elektronickém odbavování cestujících. Nebudou chybět ani tradiční informace s drobnými suvenýry a materiály z IDS JMK.

### **Sobota bude ve znamení kontrastu parní vlak a Moravia**

Při příležitosti výročí jednoho roku plného provozu jednotek Moravia na vlakové lince S3 budou mít cestující jedinečnou možnost si vyzkoušet na jeden jízdní doklad jak cestu parním vlakem, tak novými jednotkami Moravia na trase mezi Brnem a Tišnovem. Mezi Brnem a Kuřimi pojedou vlakem linky S3 jednotkou Moravia a mezi Kuřimi a Tišnovem se vrátí o 70 let zpět a pojedou parním vlakem. Budou si tak moci porovnat jak se cestovalo v polovině 20 století a jak se cestuje nyní.

Také pojedou parní vlak jen mezi Brnem a Kuřimi – z Brna v 9:20 do Kuřimi a večer v 17:00 zase zpět

V Kuřimi bude připraven doprovodný program. Na nádraží bude pro zájemce posunovat parní lokomotiva z roku 1954, připraveny budou i jízdy historickými autobusy z nádraží k zámeckému parku, kde město Kuřim plánuje další akce – zábavné dopoledne pro rodiny s dětmi a následně Kuřimské pivní slavnosti.

## V neděli se na historických kolečkách vystřídá parní vlak a Panťák

Na neděli 16. 6. jsou naplánována dvě protisměrná kolečka historickými vlaky. Vedle parního vlaku bude jezdit legendární Panťák, tedy jednotky, které na elektrizovaných tratích kolem Brna jezdily skoro 50 let a jsou s nimi spojené i začátky IDS JMK.

Parní vlak pojedí v časech 11:05 a 14:05 z Brna do Blažovic. Tam bude zajištěn přestup na historické autobusy, které cestující přepraví do Sokolnic. Odtud pak pojedí také již historický brněnský Panťák řady 560 zpět do Brna. A to vše v rámci jedné jízdenky.

Kdy by si chtěl udělat kolečko proti proudu času, může vyjet Panťákem v 10:50 nebo 13:50 do Sokolnic, odtud historickým busem do Blažovic a odtud pak parním vlakem zpět do Brna.

## Předprodej jízdenek a informace

Cestujícím doporučujeme si zakoupit jízdenky předem. Je to možné na [eshop.idsjmk.cz](https://eshop.idsjmk.cz) v sekci *Speciální jízdy a akce*. Prodej byl již spuštěn. Od 11.6. budou jízdenky prodávány i fyzicky v Kontaktním centru IDS JMK v Brně na Hlavním nádraží. Zbylé jízdenky bude možné koupit i ve vlacích. Podrobnosti jsou zveřejněny na [www.idsjmk.cz](https://www.idsjmk.cz).

Dne: 3. 6. 2024

Zpracoval: KORDIS JMK, a.s.

Kontakt:

Ing. Jiří Horský, ředitel společnosti, tel. +420 543 426 651

Ing. Květoslav Havlík, tel. +420 605 292 364, [khavlik@kordis-jmk.cz](mailto:khavlik@kordis-jmk.cz)